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Per decadenza Berlusconi 2 italiani su 3. Sondaggio swg

 Più di due italiani su tre (73%) ritengono che la giunta per le elezioni del Senato debba far decadere
Berlusconi da senatore. A esserne convinta è quasi la totalità dell'elettorato di centrosinistra (98%), mentre
la pensa diversamente un'ampia fascia di elettori del Pdl (89%), che non approverebbe un esito del voto
favorevole alle decadenza del proprio leader. È quanto emerge da un sondaggio realizzato dall'Istituto Swg
in esclusiva per Agorà Estate, su Rai Tre. Per il 60 percento degli italiani, inoltre, se Berlusconi decadesse
da senatore il Pdl dovrebbe continuare a sostenere il governo Letta, ma per oltre la metà degli elettori del
Pdl (52%) il Cavaliere dovrebbe far cadere l'esecutivo. Infine è stato chiesto agli elettori se
continuerebbero a votare il centrodestra anche senza Berlusconi. Più di due elettori su tre del Pdl (67%), e
oltre la metà di centrodestra (59%), voterebbe la nuova Forza Italia anche se non fosse Berlusconi a
guidarla. Il 70 percento, però, vorrebbe che ci fosse proprio il Cavaliere a capo della formazione, anche nel
caso non potesse più candidarsi.
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